                ĐỀ KIỂM TRA I TIẾT CHƯƠNG I

Câu 1(TH): Khẳng định nào sau đây là đúng
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Câu 4(NB): Điều kiện của m để phương trình  tanx= m có nghiệm làa/
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Câu 5(VD): Phương trình 
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Câu 6(TH): Hàm số y=sinx đồng biến trong khoảng nào?a/
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Câu 7(VD): Tập giá trị của hàm số
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Câu 8(VD): Phương trình 
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Câu 9(TH):Số nghiệm 
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 của phương trình 
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Câu 10(NB): Phương trình 
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Câu 11
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Câu 12(NB): Nghiệm đặc biệt nào sau đây là sai
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Câu 13(TH): Điều kiện xác định  
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Câu 14(TH): Phương trình 3sinx-4cosx=m  vô nghiệm khi a. 
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Câu 15(NB): Giá trị lớn nhất của hàm số 
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II/TỰ LUẬN( 4 điểm): Giải các phương trình sau
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ĐỀ 2:Phần 1: Trắc nghiệm (6điểm)

1). (NB) Tập xác định của hàm số 
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2).(NB) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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5).(TH) Tìm m để phương trình 
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6).(NB) Phương trình 
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7).Tập xác định của hàm số 
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8).(VD)  Hàm số  
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10).(TH) Phương trình lượng giác : 
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11).(NB) Mệnh đề nào sau đây là sai:A. sinx = 1 
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12).(TH) Phương trình: 
[image: image125.wmf]3sinxcos1

x

-=-

 tương đương với phương trình nào sau đây?

A. 
[image: image126.wmf]sin()1

6

x

p

-=-



B. 
[image: image127.wmf]1

sin()

62

x

p

-

+=


  C. 
[image: image128.wmf]1

sin()

62

x

p

-

-=


    D.
[image: image129.wmf]1

sin()

62

x

p

-

-=


13)(TH) Hàm số 
[image: image130.wmf]3sin(x)4

6

y

p

=--+

 đạt giá trị lớn nhất khi x = ?

A. 
[image: image131.wmf]2,

6

xkk

p

p

=+Î

¢

B. 
[image: image132.wmf]2,

3

xkk

p

p

=-+Î

¢


C. 
[image: image133.wmf],

3

xkk

p

p

=-+Î

¢


D. 
[image: image134.wmf],

6

xkk

p

p

=+Î

¢
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Phần 2: Tự luận (4điểm) Giải các phương trình sau:
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KIỂM TRA 1 TIẾT LƯỢNG GIÁC  LỚP 11 đề 3
Câu 1:Tập xác định của hàm số 
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Câu 3: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 5: Các nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Các nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Các nghiệm của phương trình 
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Câu 8: Các nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Phương trình 
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Câu 11: Nghiệm của phương trình 
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Câu 12: Phương trình 
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Câu 13: Phương trình 
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Câu 14: Phương trình 
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Câu15
Hàm số y=cosx nghịch biến trong khoảng nàoA. 
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TỰ LUẬN: Giải các phương trình sau:
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 Nội dung đề 1101  Đề 4
 Câu 1: (NB) Khẳng định nào sau đây  sai ?
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Câu 2: (NB) Chu kỳ tuần hoàn của hàm số 
[image: image226.wmf]x

y

tan

=

 là:A. 
[image: image227.wmf]p

2


B. 
[image: image228.wmf](

)

Z

k

k

Î

,

2

p

C. 
[image: image229.wmf](

)

Z

k

k

Î

,

p


D. 
[image: image230.wmf]p


Câu 3: (TH) Tập xác định của hàm số 
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Câu 4: (TH) Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất  
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Câu 5: (TH) Tập xác định của hàm số 
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Câu 6: (VD) Khẳng định nào sau đây đúng:
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Câu 7: (NB) Giá trị nào sau đây của x là nghiệm của phương trình 
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Câu 10: (TH) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 12: (VD) Nghiệm của phương trình 
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Câu 14: (TH) nghiệm của phương trình 
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Câu 15: (VD) Giá trị dương nhỏ nhất của m để phương trình 
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II. Phần tự luận: Giải các phương trình sau:
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3/ (VDC) sin3x + cos3x  = 2(sin5x + cos5x)    (1,0 điểm)
	§Ò thi m«n 1tiet11.3_02(M· ®Ò 111)


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (6,0 ĐIỂM)
	C©u 1 : 
	Phương trình nào sau đây có nghiệm?
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	C©u 2 : 
	Chọn phát biểu đúng, trong các phát biểu sau?
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	C©u 3 : 
	Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu phát biểu sai?
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[image: image280.wmf]sinx0xk2,kZ

=Û=pÎ

 II) 
[image: image281.wmf]os

2

cx0xk,kZ

p

=Û=+pÎ

  III) 
[image: image282.wmf]tanx1xk,kZ

4

p

=-Û=-+pÎ



	A.
	3
	B.
	1
	C.
	0
	D.
	2

	C©u 4 : 
	Tìm m để hàm số 
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	C©u 5 : 
	Cho phương trình 
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. Tìm tất cả các giá trị thực của m để phương trình có nghiêm:
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	C©u 6 : 
	Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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.  lần lượt là M, m. Khi đó tổng M + m bằng:

	A.
	3
	B.
	5
	C.
	6
	D.
	4

	C©u 7 : 
	Cho các tính chất sau: 1) Hàm số có tập giá trị T = R   2) Hàm số lẻ   3) Hàm số tuần hoàn với chu kỳ 
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Hàm số nào sau đây có đầy đủ 3 tính chất trên?

	A.
	y = sinx
	B.
	y = cotx
	C.
	y = cosx
	D.
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	C©u 8 : 
	Hàm số: 
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	C©u 9 : 
	Trong các phát biểu sau đây, phát biểu nào sai?
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	C©u 10 : 
	Xét hai hàm số 
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	B.
	Hai hàm số cùng nghịch biến;
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	C©u 11 : 
	Nghiệm của phương trình 
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	C©u 12 : 
	Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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	C©u 13 : 
	Tìm tập xác định của hàm số  
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	C©u 14 : 
	Nghiệm của phương trình 
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	C©u 15 : 
	Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu phát biểu sai?

i) Hàm số y = sinx là hàm số lẻ nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc tọa độ O.

ii) Hàm số y = cosx là hàm số chẵn nên đồ thị hàm số đối xứng qua trục Oy.

iii) Hàm số y = tanx là hàm số lẻ nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc toạ độ O.

iv) Hàm số y = cotx là hàm số chẵn nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc toạ độ O.
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    II. PHẦN TỰ LUẬN: (4,0 ĐIỂM)
Giải các phương trình sau: 
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